
SKRAĆENI ZAPISNIK SA 16. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA 
održane dana 20. ožujka 2024. godine s početkom u 15,30 sati 

 
SJEDNICI NAZOČNI: Bakarić Stjepan, Basar Gordana, Basar Stjepan, Blažun Matija,  
                                 Grgić Igor, Guštin Boris, Latin Sabina Angelina, Lipšinić Gordana,  
                                 Marković Josip, Marković Mirjana, Vergot Damir, Vuljanić Anđelko 
ODSUTNI: Čulig Nikola  
NAZOČNI: 

• Lidija Bošnjak – gradonačelnica 

• Suzana Bakale – službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika  
• Kristina Kožar Perez – voditeljica Odsjeka za proračun, financije i gospodarstvo    
• Vedrana Šoštarić – viši referent za opće poslove i informatizaciju  

• Stjepan Bezjak – ravnatelj Zavičajnog muzeja Ozalj  
• Bogdan Bošnjak – ravnatelj Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj 
• Zdenka Novosel – ravnateljica POU Katarina Zrinska Ozalj  

• Melita Golub – ravnateljica Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj 
• Miroslav Cigić - direktor tvrtke Azelija Eko d.o.o.  
• Luka Šimunić – direktor Komunalno Ozalj d.o.o.  

•  Novinari  
ZAPISNIČAR: Erna Kranjčec  
 
Početak sjednice: 15,30 sati  
 
Predsjednik Gradskog vijeća Stjepan Basar pozdravio je sve prisutne, konstatirao da je 
prisutno 12 vijećnika, te da sjednica može započeti.  
Predložio je slijedeći  
 

D N E V N I    R E D 
 

1) Aktualni sat 
2) Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice Gradskog vijeća  
3) Odluka o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva 

Komunalno Ozalj d.o.o trgovačkom društvu Vodovod i kanalizacija d.o.o. Karlovac  
4) Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2023.godinu 
5) Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023.godini 
6) Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u 2023.godini 
7) Prijedlog Odluke o transformaciji Urbanističkog plana uređenja gospodarsko-

proizvodne  zone LUG  
8) II. Izmjene i dopune Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti na području Grada Ozlja  
9) Odluka o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ozlja za 

2024.godinu  
10) Odluka o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ozlja 
11) Zaključak o ukidanju svojstva javnog dobra na kč.br. 666/2 k.o. Zajačko Selo   
12) Odluka o otpisu potraživanja Grada Ozlja  
13) Zaključak o prihvaćanju Izvješća Turističke zajednice područja Kupa o rezultatima 

upravljanja javnom turističkom infrastrukturom na području Grada Ozlja u 
2023.godini 

14) Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Zavičajnog muzeja Ozalj za 
2023.godinu 

15) Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Gradske knjižnice i čitaonice 
Ivana Belostenca za 2023.godinu 

16) Odluka o Izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Ozlja 
17) Izvedbeni plan aktivnosti Grad Ozalj-prijatelj djece u 2024.godini 

 
Predsjedavajući je otvorio raspravu po predloženom Dnevnom redu.   



Rasprava: - 
Dnevni red je prihvaćen JEDNOGLASNO, 12 ZA.  
Rad sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu. 
 

Točka 1.  
AKTUALNI SAT  

 
Anđelko Vuljanić pozdravio je nazočne. Kazao je da se zadnjih dana u industrijskoj zoni 
radi uklanjanje rubnjaka, proširenje prometnice i raskršća, a pri kraju je i iscrtavanje 
horizontalne signalizacije i na jednom dijelu postavljena je i javna rasvjeta. Sve je to lijepo 
i za pohvalu, ali ga zanima ga kada će doći na red dio od Karlovačke ceste do Industrijske 
zone pa od industrijske zone do Trške ceste. Također upitao je dali je u planu postavljanje 
rasvjete od raskrižja prema betonari.  

 
Gradonačelnica je pozdravila nazočne. Slušajući poduzetnike iz zone bilo je prijeko 
potrebno izmjestiti zelene otoke i kako se krenulo sa radovima ukazivale su se nove 
situacije, a to je između ostalog i uklanjanje rubnjaka i proširenje samog raskršća. 
Rasvjeta u sklopu ovog projekta bila je predviđena samo za ovaj dio zone, ali je 
napomenula kako je naručen kompletan projekt javne rasvjete za cijelu zonu i vjeruje da 
će to biti brzo riješeno.    

 
Mirjana Marković pozdravila je nazočne. Postavila je pitanje gradonačelnici da li uz sva 
ulaganja postoji iskazan interes za novo zapošljavanje i dolazak poduzetnika u 
industrijsku zonu, radi li se na tome u Gradu. Postavila je pitanje ravnateljici DV Zvončić. 
Čitamo u medijima da je Karlovac povukao iz nacionalnih sredstava za oporavak 1.9 
miliona eura za izgradnju DV Luščić i Rečica. Prema procjeni kolika je naša potreba za 
proširenje našeg DV iskazan u kvadratima i sobama po skupinama djece, odnosno ima li 
kakva procjena koliko se novih upisuje i koja je procjena za pet godina potrebe za djecom.  

 
Gradonačelnica je odgovorila da je najavljen dolazak još jednog trgovačkog centra na 
područje grada Ozlja i stiglo je pismo namjere od još jednog. Interesa investitora za zonu 
ima, neki su upućeni na vlasnike zemljišta, a Grad je naručio i procjene za zemljište u 
zoni za koje je iskazana potreba i interes za gradnju novih postrojenja. Radimo u tom 
smjeru i na rješavanju imovinsko pravnih odnosa za treću fazu prometnice, tu je rasvjeta, 
nova faza prometnice i proširenje, sve u cilju privlačenja novih investitora da im se 
omogući lakši rad i ne samo u zoni nego i na području grada Ozlja.  

 
Melita Golub je pozdravila nazočne. Proširenje je definitivno potrebno, jer su trenutno 
prebukirani. Potrebne su barem još dvije sobe. Pet godina je dugačak period i statistički 
ne mogu znati. Trude se da se sva djeca sa područja grada Ozlja upišu u vrtić. Svake 

godine kad krenu upisi se vidi potreba za proširenjem.  

 
Gradonačelnica je kazala da je Grad Ozalj ostvario sredstva na prvom javnom pozivu po 
nacionalnom planu oporavka i otpornosti jer smo ostvarili sredstva za dvije nove sobe s 
obzirom da se Ministarstvo se vodilo činjenicom po broju rođene djece. Sa ove dvije sobe bi 
se trebao riješiti problem.  

  
Igor Grgić je pozdravio nazočne. Meteorološka stanica je napravljena još prošlu jesen. 
Pošto se nalazi na čestici u vlasništvu Grada Ozlja zanima ga da li su riješeni imovinsko 
pravni odnosi i  kada će stanica krenuti sa radom.  

 
Gradonačelnica je odgovorila da su imovinsko pravni odnosi rješavani još prije vremena 
korone i sve je imovinsko pravno riješeno. To je sada njima dano na upravljanje, lani je 
grad pokosio unutar stanice, provjerit ćemo da li je stanica puštena u rad.  

 



Gordana Lipšinić je pozdravila nazočne. Pročitala je zahvalu Branke Malić vezano za 
donaciju u kojoj su bili uključeni svi gradski vijećnici.  
Ponovila je svoj stav da je jedini pravi razvoj gospodarstva u zoni taj da Grad otkupi sve 
parcele jer ako se to prepusti vještini, mogućnosti i volji privatnih poduzetnika da 
razgovaraju s većim brojem privatnih vlasnika to će ići jako teško i neće se zadržavati kod 
nas, puno teže nego kad bi vlasništvo zemlje bilo na Gradu, a onda i potencijalni 
investitori razgovarali s Gradom.  
Na sjednici Gradskog vijeća 22.12.2023. imali smo pitanje kada će gospodin Goršćak 
podmiriti dugovanje jer je na listi dužnika a bio je upravnom vijeću vrtića. Odgovor je bio 
da će se dugovanje podmiriti sljedeći mjesec, pa ponovno postavlja pitanje da li je to 
napravljeno.   
Upitala je da li se naplaćuje održavanje javne površine na tzv. Bikovom brdu gdje Grad u 
suvlasništvu ima i privatne osobe, a takav nalog je još za njenog mandata dan Azeliji eko 
jer ako dijelimo vlasništvo, moramo dijeliti i obaveze.  
 
Gradonačelnica je kazala da je nakon niza razgovora sa zainteresiranim za zonu došlo se 
do zaključaka da će se u većini slučajeva prije uspjeti dogovoriti s fizičkom osobom jer je 
lakša procedura. Grad mora naručiti procjenu, ta procjena ide na procjeniteljsko 
povjerenstvo i nakon toga ide natječaj na koji se može javiti bilo tko. Ovako kad 
razgovarate s fizičkom osobom dogovor je, jer fizička osoba odnosno vlasnik tog zemljišta 
ne podliježe Zakonu i .e mora tražiti procjenu i ne mora provoditi natječaj. Dodala je kako 
Grad ima u vidu i otkup parcela i naručene su procjene za pojedina zemljišta.  
Što se tiče gospodina Goršćaka, mi smo temeljem njegovog očitovanja odgovorili na 
vijećničko pitanje i u međuvremenu uz svu gužvu nismo provjeravali. Do slijedeće sjednice 
vijeća ćemo provjeriti.  
Azelija eko održava sve javne površine po Ozlju, tako i tu lokaciju ali stručne službe Grada 
će provjeriti za „Bikovo brdo” za slijedeću sjednicu vijeća.  

 
Josip Marković je pozdravio nazočne. Upitao je u kojoj je fazi dogradnja sportske dvorane 
kod OŠ Slava Raškaj. A drugo pitanje se odnosi na vatrogasni dom u Jaškovu. Ulazimo u 
zadnju godinu mandata pa ga zanima hoće li se u tom periodu do kraja mandata uspjeti 
nešto napraviti.  

 
Gradonačelnica je odgovorila vezano uz školsku sportsku dvoranu. To je jako značajan 
projekt s kojim se Karlovačka županija prijavila na nacionalni plan oporavka i otpornosti i 
ostvarila značajna sredstva. Projekt je vrijedan 7,2 miliona eura, od toga je 6 miliona eura 
ostvarenih na tom natječaju što su stvarno značajna sredstva, ako uzmemo u obzir 
činjenicu da smo mi po broju učenika imali pravo na 50%, odnosno na jednodijelnu 
dvoranu, a zapravo smo dobili postotak financiranja više od 78%, praktički za dvodijelnu 
dvoranu. Ostatak novca će financirati 50% Županija, 50% Grad Ozalj kroz tri proračunske 

godine. Raspisan je postupak javne nabave, nakon toga ide pregled i ocjena ponuda, 
odluka o odabiru, žalbeni rok i nadamo se da bi početkom svibnja trebali započeti radovi 
ako sve bude u redu. Što se tiče ceste Grad je naručio procjenu za pristupni put. To je 
postojeći put koji će se proširiti a radi se o putu od škole do Kaptola pa nema bojazni da 
će kamioni ići cestom kroz Podgraj. Projektira se cesta koja će biti gotova kada i dvorana.  
Već dugo pričamo o projektu Dom Jaškovo. Javljali smo se na mjeru 7.4.1., a u 
međuvremenu smo mijenjali građevinsku dozvolu. Sada je raspisan jedan javni poziv za  
koji pripremamo dokumentaciju.  
 

Točka 2.  
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 15. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 
Predlagatelj: Predsjednik Gradskog vijeća  
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Usvaja se zapisnik sa 15. sjednice Gradskog vijeća  



 
Točka 3. 

ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA STATUSNU PROMJENU PRIPAJANJA 
TRGOVAČKOG DRUŠTVA KOMUNALNO OZALJ d.o.o. TRGOVAČKOM DRUŠTVU 

VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. KARLOVAC  
 

Sjednici se pridružili: direktorica Vodovod i Kanalizacija d.o.o. Karlovac, Katarina Malenica i 
odvjetnik društva Danijel Kardum 

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Suzana Bakale, službenica za privremeno obavljanje poslova pročelnika  
Dana 18. srpnja 2019. godine na snagu je stupio Zakon o vodnim uslugama („Narodne 
novine“ broj 66/19) koji uređuje institucionalni okvir za pružanje vodnih usluga, cijenu 
vodnih usluga, pravni položaj i održivo poslovanje isporučitelja vodnih usluga, djelovanje 

Vijeća za vodne usluge te druga pitanja povezana s pružanjem vodnih usluga. 
U članku 6. Zakona o vodnim uslugama propisuje kako se vodne usluge pružaju na 
uslužnim područjima koja se uspostavljaju na jednom ili više postojećih vodoopskrbnih 
područja te više aglomeracija. Nadalje, člankom 8. Zakona o vodnim uslugama propisano 
je kako se vodne usluge na uslužnom području pružaju putem jednog javnog isporučitelja 
vodnih usluga. U svrhu ostvarenja ove odredbe, člankom 88. stavkom 1. Zakona o vodnim 
uslugama propisana je obveza svih postojećih javnih isporučitelja vodnih usluga na 
uslužnom području da se pripoje javnom isporučitelju vodnih usluga koji je društvo 
kapitala, a koje je Uredbom o uslužnim područjima određeno kao društvo preuzimatelj, a 
društvo preuzimatelj je dužno prihvatiti pripajanje, u roku od šest mjeseci od dana od 
stupanja na snagu Uredbe o uslužnim područjima.  
S obzirom na to da je Uredba o uslužnim područjima („Narodne novine“ broj 70/23) 
stupila na snagu dana 15. srpnja 2023. godine, proizlazi kako je konačni rok za 
ustrojavanje jedinstvenog isporučitelja vodnih usluga u smislu članka 88. Zakona o 
vodnim uslugama 15. siječnja 2024. godine. 
Člankom 16. važeće Uredbe o uslužnim područjima utvrđeno je kako uslužno područje 14 
obuhvaća gradove i općine u Karlovačkoj županiji osim Općine Rakovica i naselja Modruš 
iz Općine Josipdol. Uslužno područje 14 obuhvaća Općinu Krašić u Zagrebačkoj županiji i 
naselja Crevarska Strana i Slavsko Polje iz Općine Gvozd u Sisačko-moslavačkoj županiji., 
a društvo preuzimatelj na uslužnom području 14 je Vodovod i kanalizacija d.o.o., 
Karlovac. 
Odredbom članka 33. stavka 1. podstavka 12. Statuta Grada Ozlja  članka 33. («Službeni 
glasnik» Grada Ozlja broj 3/21 – pročišćeni tekst) utvrđeno je da Gradsko vijeće Grada 
Ozlja, između ostalog, odlučuje o statusnim promjenama i preoblikovanju pravnih osoba 
koje je Grad Ozalj osnovao za obavljanje gospodarskih, društvenih, komunalnih i drugih 
djelatnosti od interesa za Grad Ozalj.  
Grad Ozalj kao jedan od osnivača i član društva Komunalno Ozalj d.o.o. Ozalj nastojao je 
provoditi aktivnosti spajanja na način da radi zaštite interesa građana Grada Ozlja, 
odnosno povećanja kvalitete pružanja vodnih usluga, efikasnosti i brzine otklanjanja 
kvarova, Grad Ozalj smatra da je svrsishodno ustrojiti podružnicu u sjedištu Komunalnog 
Ozalj d.o.o.Ozalj. 
Članom 29. Zakona o vodnim uslugama propisano je kako je javni isporučitelj vodnih 
usluga dužan ustrojiti podružnice u sjedištu postojećih isporučitelja vodnih usluga, osim 
društva preuzimatelja, koji isporučuju najmanje 500.000 kubnih metara vode za ljudsku 
potrošnju godišnje te zadržati ovakvo ustrojstvo najmanje dvije godine po ishođenju 
privremenog rješenja. Javni isporučitelj vodnih usluga može ustrojiti podružnicu u 
sjedištu postojećih isporučitelja vodnih usluga, osim društva preuzimatelja, koji 
isporučuju i manje od 500.000 kubnih metara vode za ljudsku potrošnju godišnje, ako je 
to svrsishodno. 
Trgovačko društvo Komunalno Ozalj d.o.o. prema kriteriju isporučene količine vode za 
ljudsku potrošnju ne ispunjava uvjet  od 500.000 kubnih metara godišnje na uslužnom 
području 14., te time  ne ispunjava  uvjet za osnivanje podružnice.  



Unatoč tome što Komunalno Ozalj d.o.o. ne ispunjava uvjet za osnivanje podružnice, od 
strane Vodovoda i kanalizacije d.o.o. Karlovac prihvaćen je prijedlog Grada Ozlja da se za 
vodoopskrbno područje trgovačkog društva Komunalno Ozalj d.o.o., kojem se pripaja 
trgovačko društvo Vode Krašić d.o.o., osnuje podružnica.  
Također je dogovoreno da će svi zatečeni radnici trgovačkog društva Komunalno Ozalj 
d.o.o. ostati raditi u podružnici (osim šefice računovodstva koje je dogovorila prelazak u 
Vodovod i kanalizaciju d.o.o. Karlovac), te će im se ugovorima o radu definirati mjesto 
rada-područje podružnice Ozalj.  
Sukladno čl.137. stavak 12. Zakona o radu važeći  Kolektivni ugovor sklopljen za 
Komunalno Ozalj d.o.o. primjenjivat će se godinu dana od pripajanja trgovačkog društva 
Vodovodu i kanalizaciji d.o.o. Karlovac. 
Rasprava: - 
Odvjetnik Danijel Kardum pozdravio je nazočne. Kazao je da je angažiran od strane 
Komunalno Ozalj da sudjeluje kao pomoć u pripajanju.  

 
Direktorica Vodovod i kanalizacija Karlovac, Katarina Malenica pozdravila je nazočne. 
Kazala je da su se dosta rano počeli pripremati za ovaj proces pripajanja i to je zakonska 
obveza. Prvi sastanci su održani već u rujnu kod gradonačelnika Grada Karlovca. Tada su 
bili pozvani svi gradonačelnici, načelnici i direktori i sindikat. Tada je o već shvaćeno 
ozbiljno i krenulo se u pripreme. Prikupljeni su svi podaci od svih tvrtki koje se pripajaju 
kako bi se napravilo jedno detaljno izvješće i analiza poslovanja. Održano je puno 
sastanaka i sa gradonačelnicom te ju ovim putem pohvaljuje jer se puno uključila u taj 
proces i puno je pomogla na obostrano zadovoljstvo i Vodovoda Karlovac i Komunalnog 
Ozalj. Ono što je najbitnije i cilj ovog pripajanja je da svi radnici zadrže svoja postojeća 
prava, da nitko ne bude zakinut u procesu pripajanja, tj. da sva materijalna prava ostanu 
takva kakva su sada i smatra da su to uspjeli. Posjetili su Komunalno Ozalj, imali su 
priliku upoznati sve radnike. Razgovarano je sa svakim djelatnikom ponaosob. Na kraju 
sastanka stekao se dojam da su radnici zadovoljni zato što su uspjeli u novu 
sistematizaciju uvesti radna mjesta sa istim pravima. Malo su izmijenili nazive radnih 
mjesta ali ne na slabije. Odlučili su se za Ozalj i Slunj da se osnuju kao podružnice i na 
taj način će imati malo veću samostalnost, imati će direktora podružnice.  

 
Anđelko Vuljanić se obratio u ime radnika Komunalno Ozalj. Zahvalio se gradonačelnici 
na trudu i zalaganju koji čini kako bi radnici Komunalnog Ozalj ostvarili svoja prava 
kakva sada imaju. Činjenica je da bi se u Podružnicu Ozalj trebale pripojiti Vode Krašić. 
To je po procjeni oko 25% više vodomjera nego što sada održavaju, ako će gledati po broju 
vodomjera. Ono što kao radnici mogu obećati da se raditi kao i do sada, truditi se i 
zalagati, no međutim, postoji jedna stvar koju neće prihvatiti. Traže pisanu garanciju da 
njihova materijalna prava neće biti manja nego su sada. Spremni su i ne potpisati ugovore 
u radu ukoliko se njihov zahtjev ne ispoštuje. Priložio je pisane potpise radnika.  
 
Gospođa Malenica je kazala da su sve te teme već prošli i da je jasno da se radnicima 
Ozlja godinu dana nakon pripajanja mora ostaviti plaća kakva je sada i to je zakonom 
propisano. Sve ono što je nakon toga u ovom trenutku je jako teško garantirati. Treba 
vidjeti kako će taj veliki sustav funkcionirati, kakvi će biti troškovi, kakvi će biti prihodi. 
Nitko u ovom trenu ne može reći da će plaća ostati 100%  ostati ovakva iako težimo tome 
da plaće ostanu takve i da budu i bolje. Cijeli sustav i tvrtka će težiti tome i nada se da 
neće biti smanjenja. Komunalno Ozalj bez Voda Krašić je po zakonu premala tvrtka i ne 
ispunjava kriterije da bude podružnica, pa je dogovor bio od samog početka i na to su 
pristali.  
 
Gradonačelnica se zahvalila direktorici, odvjetniku i radnicima Komunalnog Ozalj što su 
se svi aktivno sudjelovali u ovom procesu. Htjeli smo da usluga građanima ostane na 
ovom nivou i da radnici ostanu raditi u Ozlju.  
Usvajanje: 11 ZA, 1 SUZDRŽAN 
Zaključak: Donosi se Odluka o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja  



 trgovačkog društva Komunalno Ozalj d.o.o trgovačkom društvu Vodovod i  
 kanalizacija d.o.o. Karlovac  
 

Točka 4. 
GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA  

GRADA OZLJA ZA 2023.GODINU 
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Kristina Kožar Perez, voditeljica Odsjeka za proračun, financije i gospodarstvo 
Kristina Kožar Perez pojasnila je točku dnevnog reda. 
Odredbom članka 89. Zakona o proračunu (Narodne novine 144/21)  utvrđena je obveza 
Gradonačelnice jedinice lokalne samouprave da podnese godišnji izvještaj o izvršenju 
proračuna za 2023. godinu predstavničkom tijelu na donošenje, najkasnije do 31. svibnja 
tekuće godine (veza članak 55. i 56. Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o 
izvršenju proračuna i financijskog plana, Narodne novine 85/23). Proračunom Grada 
Ozlja za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu kao i daljnjim izmjenama i 
dopunama proračuna nisu planirana sredstva proračunske zalihe.   
Tijekom 2023. godine nije bilo daljnjih zaduživanja Grada Ozlja. Dana 15.05.2014. 
godine potpisan je ugovor o dugoročnom kreditu u svrhu izgradnje pročistača otpadnih 
voda Grada Ozlja na iznos od 729.975,45 EUR (5.500.000,00 kn), s rokom  korištenja 
kredita do 30.06.2015. godine, počekom od godine dana te rokom otplate od 7 godina. 
01.07.2015. godine potpisan je aneks br. 01. ugovora o dugoročnom kreditu u svrhu 
izgradnje pročistača otpadnih voda Grada Ozlja kojim se smanjuje iznos glavnice na 
706.805,81 EUR (5.325.428,39 kn) uz ostale nepromijenjene uvjete. Aneks ugovora broj 
02. potpisan je 18.03.2016. godine nakon otplate glavnice u iznosu od 570.208,83 EUR 
(4.296.238,41 kn). 
Ukupno je otplaćeno 706.805,81 EUR glavnice kredita i 52.520,92 EUR kamata. 
Izvješće o zaduženju Grada Ozlja u zakonskim rokovima dostavljeno je Ministarstvu 
financija za razdoblje 01.01.-31.03.2023. godine, 01.01.-30.06.2023. godine, 01.01.-
30.09.2023. godine i 31.12.2023. godine na obrascu IZJS – Izvješće o 
zaduženju/jamstvu/suglasnosti za JLP(R)S (nastavak izvještavanja – kreditne obveze 
Azelije Eko d.o.o.). U 2023. godini Grad Ozalj nije davao jamstva niti postoje plaćanja po 
protestiranim jamstvima. Grad Ozalj je u 2023. godini ostvario sredstva Europske unije: 
Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, temeljem Odluka o isplati sredstava iz  
Fonda solidarnosti, operacija Vraćanje u ispravno radno stanje  infrastrukture u području 
prijevoza na području Grada Ozlja, ostvarena su sredstva u iznosu od 212.462,97 EUR (za 
ostala sredstva doznačen je nalog u prosincu 2023. godine za preknjiženjem na izvor 
financiranja državni proračun bez obzira na ranije dostavljene Odluke o isplati).  
ugovorena sredstva                          212.462,97 EUR 
uplaćena sredstva projekta             212.462,97 EUR      
 
Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, temeljem Odluka o isplati sredstava iz Fonda 
solidarnosti, operacija Hitno obnavljanje pogođenih prirodnih područja kako bi se izbjegli 
neposredni učinci erozije tla području Grada Ozlja,  ostvarena su sredstva u iznosu od 
95.543,67 EUR 
ugovorena sredstva                           95.543,67 EUR 
uplaćena sredstva                             95.543,67 EUR 
** rashodi su ostvareni u iznosu od 520.524,82 EUR (ranije predfinancirani iz proračuna  
    Grada Ozlja) 
projekt Susret s rijekom, projekt se provodio od 2018. do 2021. godine, isplata temeljem 
prihvaćenog prigovora na Odluku o utvrđenim nepravilnostima (IRR br.3) zbog financijske 
korekcije pojedinih troškova temeljem realiziranih projektnih aktivnosti, ostvarena su 
sredstva u iznosu od 2.250,83 EUR, partneri u projektu 
ugovorena sredstva Karlovačka županija 1.039.062,36 EUR (7.828.815,37 kn) 
uplaćena sredstva (dio Grad Ozalj)  123.976,47 EUR         
** rashodi nastali u ranijim godinama 



projekt Urbact III, isplata temeljem završnog izvješća u iznosu od 15.505,12 EUR, partneri 
u projektu 
ugovorena sredstva                55.034,00  EUR 
uplaćena sredstva                  21.699,34 EUR 
** rashodi nastali u ranijim godinama 
Proračunski korisnik Dječji vrtić Zvončić Ozalj u 2023. godini ostvario je sredstva 
Europske unije: 
iz projekta Unapređenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i 

obrazovanja, u 2023. godini, ostvarena su sredstva u iznosu od 25.663,96 EUR (15% iz 
državnog proračuna 3.489,61 EUR, 85% EU 21.814,35 EUR), ugovor o dodjeli 
bespovratnih sredstava kodnog broja UP.02.2.2.16.0021, ESF operativni program 
„Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.“  Rashodi iz projekta ostvareni su u iznosu od 
19.035,57 EUR (evidentirani unutar aktivnosti A201511, izvor financiranja 415,417,421). 
ugovorena sredstva projekta    67.369,30 EUR   (507.594,01 kn) 
uplaćena sredstva projekta (2022./2023.)   45.874,75 EUR      
iz mjere HZZ-a „ Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva, u 2023. godini, ostvarena 
su sredstva u iznosu od 11.715,60 EUR (15% iz državnog proračuna  1.757,34 EUR, 85% 
iz EU 9.958,26 EUR), Ugovor o dodjeli potpore za pripravništvo u javnim službama, 
Europski socijalni fond plus. Rashodi iz mjere ostvareni su u iznosu od 3.104,67 EUR 
(evidentirani unutar aktivnosti A201510 Obavljanje redovne djelatnosti Dječjeg vrtića, 
izvor financiranja 415, 417). 
ugovorena sredstva mjere   11.715,60 EUR 
uplaćena sredstva mjere    11.715,60 EUR 
Proračunski korisnici Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj, Zavičajni 
muzej Ozalj i Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska Ozalj nisu tijekom 2023. godine 
ostvarili sredstva fondova Europske unije. 
U 2023. godini Grad Ozalj nije davao zajmove niti postoje potraživanja po danim 
zajmovima. 
Stanje nenaplaćenih potraživanja za prihode (skupina 16 bez 169) Grada Ozlja i 
proračunskih korisnika iz nadležnosti: Dječji vrtić Zvončić Ozalj, Zavičajni muzej Ozalj, 
Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska i Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca 
Grad Ozalj                                                          250.602,21 EUR 
Dječji vrtić Zvončić Ozalj                                      60.616,10 EUR 
Zavičajni muzej Ozalj                                             8.857,25 EUR 
Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska                  492,08 EUR 
Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca      3.017,44 EUR 
stanje nepodmirenih dospjelih obveza (obrazac Obveze) Grada Ozlja i proračunskih 
korisnika iz nadležnosti: Dječji vrtić Zvončić Ozalj, Zavičajni muzej Ozalj, Pučko otvoreno 
učilište Katarina Zrinska i Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca 
Grad Ozalj                                                                  0,00 EUR 
Dječji vrtić Zvončić Ozalj                                         120,91 EUR 
Zavičajni muzej Ozalj                                                  0,00 EUR 
Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska                    0,00 EUR 
Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca         61,56 EUR 
 
Stanje potencijalnih obveza po osnovi sudskih postupaka Grada Ozlja i  proračunskih 
korisnika iz nadležnosti: Dječji vrtić Zvončić Ozalj, Zavičajni muzej Ozalj, Pučko otvoreno 
učilište Katarina Zrinska i Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca. 
Proračunski korisnici Dječji vrtić Zvončić Ozalj, Zavičajni muzej Ozalj, Pučko otvoreno 
učilište Katarina Zrinska i Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca nemaju 

iskazanih obveza po osnovi sudskih postupaka. 
U 2023. godine ukupni prihodi ostvareni u iznosu od 8.937.202,46 EUR, što u odnosu na 
plan za 2023. godinu predstavlja izvršenje od 99,46%. Ukupni se prihodi sastoje od 
prihoda poslovanja, ostvarenih u iznosu od 8.917.661,75 EUR i prihoda od prodaje 
nefinancijske imovine ostvarenih u iznosu od 19.540,71 EUR. U odnosu na isto razdoblje 
2022. godine ukupni prihodi bilježe povećanje od 145,23%. 



 
Ukupni rashodi ostvareni su u iznosu od 8.810.701,54 EUR, što je 92,83% izvršenja 
plana, a sastoje se od rashoda poslovanja ostvarenih u iznosu od 7.721.459,94 EUR i 
rashoda za nabavu nefinancijske imovine ostvarenih u iznosu od 1.089.241,60 EUR. Iz 
navedenog proizlazi razlika između ostvarenih ukupnih prihoda i rashoda, odnosno višak 
prihoda Proračuna Grada Ozlja ostvaren u 2023. godini, u iznosu od 126.500,92 EUR. 
Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova ostvareni su u iznosu od 9.756,91 EUR pa 
ukupan višak iz 2023. godine iznosi 116.744,01 EUR.  
 
Godišnjim izvještajem o izvršenju proračuna za 2022. godinu, ostvaren je višak prihoda u 
iznosu od 482.751,25 EUR za koji je je potrebno uravnotežiti proračun Grada Ozlja. Višak 
prihoda raspoređen je na slijedeći način: 
* Grad Ozalj – višak od 504.437,51 EUR (usklađivanje od 0,03 EUR, promjena valute) 
* Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska – manjak od 1.853,60 EUR 
* Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca – višak od 450,14 EUR 
* Zavičajni muzej Ozalj – višak od 2.978,86 EUR 
* Dječji vrtić Zvončić Ozalj – manjak od 23.261,66 EUR. 
 
Prema izvorima financiranja višak prihoda u iznosu od 482.751,25 EUR raspoređen je: 
- opći prihodi i primici 387.570,15 EUR (uključen i povrat prihoda za projekte financirane 
  iz EU sredstava, a ranijih godina predfinanciranih iz općih prihoda i primitaka Grada) 
- vlastiti prihodi 965,38 EUR 
- prihodi po posebnim propisima 46.278,92 EUR 
- pomoći 40.889,77 EUR 
- donacije 69,15 EUR 
- prodaja nefinancijske imovine 6.977,88 EUR. 
 
Obzirom na izvršena usklađivanja po osnovi konverzije valute u EUR te da je u razdoblju 
01.01.2023. – 20.10.2023. godine izvršen povrat neutrošenih sredstva u proračun Grada 
Ozlja te izvršen povrat iz proračuna Grada Ozlja kako slijedi: 
* Udruga vinogradara i vinara Trs 331,80 EUR 
* usklađivanje konverzija valuta 1,50 EUR 
* povrat stipendije V. Ferenac 278,71 EUR 
* povrat stipendije T. Furjanić 278,72 EUR 
* Dom zdravlja Ozalj 36.613,37 EUR 
* povrat iz proračuna temeljen stavljanja izvan snage Odluke o sufinanciranju radova na NC  
  Furjanić 1,2 5.606,57 EUR 
  Grad Ozalj 536.335,04 EUR 
* Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca, višak od 450,15 EUR 
* Zavičajni muzej Ozalj, višak od 2.978,87 EUR 
* Dječji vrtić Zvončić Ozalj, manjak od 23.261,66 EUR 
* Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska Ozalj, manjak od 1.853,60 EUR. 
Ukupno raspoloživa sredstva iz prethodnog razdoblja utvrđuju se u iznosu od 514.648,81 
EUR. 
Uvažavajući preneseni višak prihoda iz prethodnih razdoblja ukupan višak proračuna 
utvrđen je u iznosu od 631.392,82 EUR. 
Ukupni prihodi planirani za 2023. godinu u iznosu od 8.985.862,52 EUR, u 2023. godini 
ostvareni su u iznosu od 8.937.202,46 EUR, te izvršenje plana iznosi 99,46%.  
Prihodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 8.917.661,75 EUR što u odnosu na plan 
predstavlja izvršenje od 99,54%. U odnosu na isto razdoblje prošle godine prihodi 
poslovanja bilježe međugodišnje povećanje od 145,12%. Udio prihoda poslovanja u 
ukupnim prihodima ostvarenim u 2023. godini iznosi 99,79%. Ostvarenje prihoda 
poslovanja, obzirom na vrste prihoda je slijedeće: 
Prihodi od poreza - u odnosu na ukupno ostvarene prihode, prihodi od poreza čine 
40,18%. Ostvareni su u iznosu od 3.590.602,26 EUR, što je u odnosu na prošlogodišnje 
izvršenje povećanje prihoda od 30,14%. 



Prihodi od poreza i prireza na dohodak ostvareni su u iznosu od 3.378.756,80 EUR i u 
ukupno ostvarenim prihodima i primicima sudjeluju sa 37,81%. Od ukupnog iznosa, na 
porez na dohodak odnosi se iznos od 2.976.522,56 EUR, na prirez na porez na 
dohodak odnosi se iznos od 402.234,24 EUR (izvještaj Fine – sektor usluga za državu).   
Unutar prihoda od poreza i prireza na dohodak prihodi od poreza i prireza na dohodak od 
nesamostalnog rada ostvareni u iznosu od 2.246.676,32 EUR. Međugodišnje povećanje 
ove vrste poreza u odnosu na prethodnu godinu iznosi 31,63%. 
Prihodi od poreza i prireza na dohodak od samostalnih djelatnosti ostvareni su u iznosu 
od 144.242,41 EUR, od čega se na prihode od poreza i prireza obrtnika i slobodnih 
zanimanja odnosi iznos od 131.056,73 EUR, a na prihode od poreza i prireza na dohodak 
od slobodnih zanimanja koji se utvrđuje paušalno iznos od 13.185,68 EUR.  
Prihode od poreza i prireza na dohodak od imovine i imovinskih prava, koji su ostvareni u 
ukupnom iznosu od 55.140,93 EUR čine prihodi od imovine i imovinskih prava koji su 
ostvareni u iznosu od 7.572,45 EUR, prihodi od iznajmljivanja stanova, soba i postelja 
ostvareni u iznosu od 2.717,01 EUR te prihodi od poreza i prireza po odbitku na dohodak 
od najamnine i zakupnine 44.851,47 EUR.  
Prihodi od poreza i prireza na dohodak od kapitala, koji su ostvareni u iznosu od 
1.139.775,97 EUR, a sastoje se od prihoda od poreza i prireza na dohodak od dividendi i 
udjela u dobiti ostvaren u iznosu 1.129.494,23 EUR i poreza i prireza po odbitku na 
dohodak od kamata ostvaren u iznosu od 10.281,74 EUR.  
Po godišnjim prijavama poreza na dohodak za 2022. godinu uplaćeno je 63.304,85 EUR, 
dok je vraćen iznos od 270.383,68 EUR.  
Prihodi od poreza na imovinu ostvareni su u iznosu od 194.518,91 EUR, što u odnosu 
na isto razdoblje u 2022. godini predstavlja povećanje za 46,79%. Prihode od poreza na 
imovinu čine stalni porezi na nepokretnu imovinu koji su ostvareni u iznosu od 20.272,87 
EUR (porez na kuće za odmor) te povremeni porezi na imovinu koji su ostvareni u iznosu 
od 174.246,04 EUR (porez na promet nekretnina). 
Prihodi od poreza na robu i usluge su ostvareni u iznosu od 17.326,55 EUR (porez na 
potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića 17.277,44 EUR te porez na tvrtku odnosno 
naziv tvrtke 49,11 EUR). 
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna čine 53,28% ukupnih 
prihoda. Ostvarene su u iznosu od 4.761.268,31 EUR. Pomoći od međunarodnih 
organizacija te institucija i tijela EU ostvarena su u iznosu od 15.505,12 EUR i odnose se 
na projekt Urbact III. Pomoći proračunu iz drugih proračuna ostvarena su u iznosu od 
4.370.033,49 EUR. Tekuće pomoći iz državnog proračuna ostvarene su u iznosu od 
50.338,00 EUR, a odnose se na Urbact III u iznosu od 3.058,00 EUR te na fiskalnu 
održivost vrtića u iznosu od 47.280,00 EUR. 
Tekuće pomoći iz županijskih proračuna – proračun Karlovačke županije ostvarene su u 
iznosu od 57.406,24 EUR (štete od potresa).  
Kapitalne pomoći ostvarene su u iznosu od 4.262.289,25 EUR (iz državnog proračuna 
4.242.076,71 EUR – zona Lug 60.000,00 EUR, igralište Zrinskih i Frankopana 15 
11.800,00 EUR, prilazni most Stari grad 66.361,40 EUR i vraćanje u ispravno stanje 
komunalne infrastrukture 4.103.915,31 EUR (preknjiženo iz EU sredstva na zahtjev 
Ministarstva mora, prometa i infrastrukture). Iz županijskog proračuna ostvaren je iznos 
od 20.212,54 EUR (projektna dokumentacija Kupska ulica 15.500,00 EUR, oprema 
kupalište 4.712,54 EUR). 
Pomoći os izvanproračunskih korisnika (Hrvatski zavod za zapošljavanje) ostvaren je u 
iznosu od 3.463,49 EUR i odnosi se na javne radove. 
Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan odnosi se na 
sredstva pomoći koje su ostvarili proračunski korisnici Grada Ozlja. Ostvareni su u iznosu 
od 15.737,26 EUR. Sredstva su ostvarili Dječji vrtić Zvončić Ozalj u iznosu od 8.298,27 
EUR, Zavičajni muzej Ozalj u iznosu od 4.332,65 EUR, Gradska knjižnica i čitaonica Ivana 
Belostenca Ozalj u iznosu od 2.786,34 EUR te Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska 
Ozalj u iznosu od 320,00 EUR. Kapitalne pomoći ostvarili su Dječji vrtić Zvončić Ozalj u 
iznosu od 3.426,57 EUR, Zavičajni muzej Ozalj u iznosu od 3.981,46 EUR i Gradska 
knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj u iznosu od 7.090,84 EUR. 



Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava ostvario je Dječji vrtić Zvončić Ozalj u 
iznosu od 31.772,61 EUR (projekt Unapređenje usluga u sustavu ranog i predškolskog 
odgoja i obrazovanja, pripravnik) i Grad Ozalj u iznosu od 20.000,00 EUR (potresi). 
Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU ostvarene su u iznosu od 290.257,47 EUR 
(potresi). 
Prihodi od imovine – čine 0,68% ukupnih prihoda. Ostvareni su u iznosu od 60.859,46 
EUR što predstavlja izvršenje plana od 111,78%. Sastoje se od prihoda od financijske 
imovine čije ostvarenje iznosi 167,30 EUR i prihoda od nefinancijske imovine čije 
ostvarenje iznosi 60.692,16 EUR.  
Prihodi od financijske imovine odnose se na ostvarene prihode od kamata. Prihodi od 
nefinancijske imovine odnose se na prihode po osnovi zakupa i iznajmljivanja imovine koji 
su ostvareni u iznosu od 19.867,51 EUR, na naknade za korištenje nefinancijske imovine 
koji su ostvareni u iznosu od 37.170,07 EUR (naknade za korištenje prostora elektrana 
37.065,89 EUR i spomenička renta 104,18 EUR), te na ostale prihode od nefinancijske 
imovine koji su ostvareni u iznosu od 3.654,58 EUR (naknada za zadržavanje nezakonito 
izgrađenih zgrada).  
Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i 
prihodi od naknada – čine 5,14% ukupnih prihoda. Ostvareni su u iznosu od 
458.907,75 EUR, što predstavlja izvršenje plana od 92,97%. Prihod od upravnih i 
administrativnih pristojbi ostvaren u iznosu od 3.899,87 EUR i odnosi se na prihod od 
naknade za prekomjerno korištenje nerazvrstanih cesta u iznosu od 1.739,84 EUR, prihod 
od prodaje državnih biljega u iznosu od 458,03 EUR i prihod od turističke pristojbe u 
iznosu od 1.702,00 EUR. 
Prihodi po posebnim propisima ostvareni u iznosu od 234.672,33 EUR i sastoje se od 
prihoda od vodnog gospodarstva ostvarenog u iznosu od 1.201,86 EUR, prihoda od 
doprinosa za šume ostvarenih u iznosu od 14.973,33 EUR, prihoda od mjesnog 
samodoprinosa ostvarenog u iznosu od 630,43 EUR, te od ostalih nespomenutih prihoda. 
Ostali nespomenuti prihodi po posebnim propisima ostvareni su u iznosu od 217.866,71 
EUR, a odnose se na prihode Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj ostvarene u iznosu od 
167.226,19 EUR, Zavičajnog muzeja Ozalj u iznosu od 19.163,23 EUR, Gradske knjižnice 
i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj u iznosu od 870,00, te na  prihode po osnovu naplate 
naknade za uređenje voda (10%) u iznosu od 14.646,44 EUR, prihode po osnovi naknada 
štete u iznosu od 132,72 EUR te na ostale prihode (naknada za služnost, brisanje udruga) 
u iznosu od 15.828,13 EUR. 
Prihodi od komunalnog doprinosa i naknada ostvareni su u iznosu od 220.335,55 EUR. 
Od komunalnog doprinosa ostvareni je prihod u iznosu od 28.331,58 EUR, a prihodi od 
komunalne naknade ostvareni u iznosu od 192.003,97 EUR. 
Prihodi od prodaje proizvoda i roba te pruženih usluga i prihodi od donacija čine 
0,50% ukupnih prihoda.  
Ostvareni su u iznosu od 44.672,87 EUR. Izvršenje plana iznosi 94,26%. Prihodi od 
prodaje proizvoda i roba te pruženih usluga odnose se na prihode proračunskih korisnika 
koji su u sustavu riznice ostvarene u iznosu od 6.981,34 EUR, a odnose se na prihode 
Zavičajnog muzej Ozalj u iznosu od 1.999,26 EUR, Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj u iznosu 
od 3.992,90 EUR te Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska Ozalj u iznosu od 989,18 
EUR.  
Prihodi od donacija ostvareni su u iznosu od 37.691,53 EUR, a isti se odnose na prihod od 
tekućih donacija u iznosu od 1.000,00 EUR (Kelteks – Dječji vrtić Zvončić Ozalj, te 
kapitalnih donacija u iznosu od 36.691,53 EUR (3.515,36 EUR DND, 260,00 EUR DVD 
Vrhovac – Dječji vrtić Zvončić Ozalj, 200,00 Azelija eko d.o.o. – Zavičajni muzej Ozalj, 
Hrastov Stjepan 32.716,17 EUR – Grad Ozalj). 
Prihodi od kazni, upravnih mjera i ostalih prihoda ostvareni su u iznosu od 1.351,10 
EUR. Udio predmetnih prihoda u ukupnim prihodima iznosi 0,01%. Kazne su ostvarene u 
iznosu od 66,36 EUR dok su ostali prihodi ostvareni u iznosu od 1.284,74 EUR. 
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 19.540,71 EUR. 
Udio predmetnih prihoda u ukupnim prihodima ostvarenim u 2023. godini iznosi 0,21%, a 



odnosi se na prihode od prodaje zemljišta u iznosu od 19.412,29 EUR te na prihod od 
prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo u iznosu od 128,42 EUR.  
Rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 7.721.459,94 EUR, što predstavlja izvršenje 
plana od 95,04%. U odnosu na isto razdoblje 2022. godine, rashodi poslovanja bilježe 
povećanje od 136,74%. Udio ostvarenih rashoda poslovanja u ukupnim rashodima iznosi 
od 87,64%, a čine ih: 
Rashodi za zaposlene čine 11,41% ukupnih rashoda, a ostvareni su u iznosu od 
1.004.773,48 EUR. Najveći udio u rashodima za zaposlene imaju plaće radnika, za koje je 
u izdvojeno 784.354,44 EUR. Za ostale rashode za zaposlene (jubilarne nagrade, darove, 
naknade za bolest, otpremnine, naknade za neiskorišteni godišnji odmor, prehranu, bonus 
za uspješan rad i sl.) izdvojeno je 90.981,21 EUR, a za rashode za doprinose na plaće 
129.437,83 EUR. 
Od ukupnih rashoda za zaposlene, na rashode zaposlenih u Gradskoj upravi odnosi se 
iznos od 317.273,05 EUR, na rashode za zaposlene u Dječjem vrtiću Zvončić odnosi se iznos 
od 566.250,76 EUR, na zaposlene u Gradskoj knjižnici i čitaonici Ivana Belostenca Ozalj 
odnosi se iznos od 21.830,01 EUR, na zaposlene u Zavičajnom muzeju Ozalj odnosi iznos od 
73.403,17 EUR dok se na zaposlene u Pučkom otvorenom učilištu Katarina Zrinska Ozalj 
odnosi iznos od 26.016,49 EUR. 
Materijalni rashodi čine 66,45% ukupnih rashoda. Ostvareni su u iznosu od 
5.854.152,91 EUR, te izvršenje u odnosu na plan iznosi 96,00%. 
Naknade troškova zaposlenima iznosile su 64.608,97 EUR. Unutar naknada troškova 
zaposlenima na rashode za službena putovanja izdvojeno je 2.040,33 EUR (gradska 
uprava 802,12 EUR, dječji vrtić 1.217,01 EUR, pučko učilište 21,20 EUR). Iznos od 
57.299,49 EUR odnosi na naknade za prijevoz na posao i s posla. Od navedenog se iznosa 
na naknade zaposlenima u gradskoj upravi odnosi iznos od 13.895,13 EUR, na naknade 
zaposlenima u Dječjem vrtiću Zvončić odnosi se dio od 39.449,86 EUR, na naknade 
zaposlenim u Zavičajnom muzeju odnosi se iznos od 2.913,90 EUR te na naknade 
zaposlenim u Gradskoj knjižnici i čitaonici Ivana Belostenca 1.040,60 EUR). Za stručno 
usavršavanje zaposlenika izdvojeno je 5.269,15 EUR od čega se iznos od 2.807,69 EUR 
odnosi na usavršavanje u gradskoj upravi, iznos od 2.260,39 EUR za usavršavanje u 
Dječjem vrtiću, iznos od 39,82 EUR u Zavičajnom muzeju Ozalj te iznos od 161,25 EUR u 
Pučkom otvorenom učilištu Katarina Zrinska Ozalj. 
Rashodi za materijal i energiju ostvareni su u iznosu od 263.691,68 EUR, od čega je za 
uredski materijal i ostale materijalne rashode (literatura, sredstva za čišćenje, higijenske 
potrebe i njegu) utrošeno 39.272,71 EUR, za materijal i sirovine izdvojeno je 67.428,69 
EUR (namirnice), za energiju 154.005,70 EUR, za materijal i dijelove za tekuće i 
investicijsko održavanje (nerazvrstanih cesta, zelenih površina, opreme, transportnih 
sredstava) utrošeno je 1.395,34 EUR, za sitni inventar i auto gume utrošeno je 191,92 
EUR, a za službenu obuću i odjeću utrošeno je 1.397,32 EUR. 
Za rashode za usluge izdvojeno je 5.464.451,09 EUR. Za usluge telefona, pošte i prijevoza 
utrošeno je 12.749,95 EUR, a za usluge tekućeg i investicijskog održavanja izdvojeno je 
5.120.946,25 EUR. Od navedenog iznosa dio od 679.553,93 EUR odnosi se na usluge 
održavanja asfaltnih i makadamskih nerazvrstanih cesta, dio od 3.851.187,18 EUR koji se 
odnosi na vraćanje u ispravno stanje komunalne infrastrukture od potresa, dio od 
42.457,23 EUR odnosi se na održavanje javne rasvjete, dio od 22.514,21 EUR odnosi se 
na održavanje objekata u vlasništvu Grada,  dio u iznosu od 6.647,21 EUR odnosi se na 
održavanje postrojenja i opreme te održavanje transportnih sredstava u iznosu od 
1.906,05 EUR, 81.080,20 EUR odnosi se na troškove održavanja cesta u zimskim 
uvjetima, te na održavanje javnih površina odnosi se iznos od 420.877,90 EUR. Rashodi 
tekućeg i investicijskog održavanja Zavičajnog muzeja Ozalj iznosili su 2.512,28 EUR, 
Dječjeg vrtića Zvončić 11.506,43 EUR kn, te Gradske knjižnice i čitaonice 703,63 EUR. Za 
usluge promidžbe i informiranja izdvojeno je 37.885,05 EUR dok je za komunalne usluge 
izdvojeno 60.816,84 EUR. Za usluge zakupnina i najamnina izdvojeno je 34.195,15 EUR. 
Za zdravstvene usluge izdvojeno je 19.867,83 EUR, a na intelektualne i osobne usluge 
100.854,70 EUR. Od navedenog iznosa, dio od 1.935,79 EUR odnosi se na autorske 
honorare, 7.705,36 EUR za ugovore o djelu, 12.312,50 EUR za usluge odvjetnika i pravnog 



savjetovanja, 10.519,56 EUR za geodetsko-katastarske usluge, 24.733,10 EUR za usluge 
vještačenja, 5.298,07 EUR za usluge studentskog servisa, 2.600,00 EUR na znanstveno-
istraživačke usluge (Zavičajni muzej Ozalj) te za ostale intelektualne usluge 35.750,32 
EUR (Porezna uprava, konzultantske usluge, idejna rješenja). Za računalne usluge 
utrošeno je 19.124,39 EUR, dok je za ostale usluge utrošeno 58.010,93 EUR (rashodi za 
grafičke i tiskarske usluge 3.476,64 EUR, usluga pri registraciji prijevoznih sredstava 
548,19 EUR, usluga čišćenja 1.013,73 EUR, usluge čuvanja imovine i osoba 7.500,00 
EUR te ostale usluge 45.472,37 EUR – državni proračun 1% poreza, JVP Karlovac, 
naknada za korištenje glazbe i sl.).  
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja iznosili su 61.401,17 EUR. Odnose se na 
naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, te povjerenstava  u iznosu od 12.556,96 
EUR, od čega se na naknade članovima Gradskog vijeća odnosi iznos od 9.999,12 EUR, na 
naknade članovima upravnog vijeća Dječjeg vrtića Zvončić odnosi se iznos od 2.557,84 
EUR. Na rashode za premije osiguranja utrošeno je 5.704,25 EUR, za reprezentaciju 
utrošeno je 18.286,18 EUR, od čega se na reprezentaciju za potrebe Grada Ozlja odnosi 
iznos od 16.398,96 EUR, a na reprezentaciju za potrebe ostalih proračunskih korisnika 
1.887,22 EUR, na članarine i norme (u Udruzi Gradova, LAG-u, Grad prijatelj djeci, Nikola 
Tesla Network) utrošeno je 7.812,61 EUR, te za pristojbe i naknade izdvojeno je 8.072,72 
EUR. Ostali nespomenuti rashodi poslovanja iznose 8.968,45 EUR (rashodi protokola, 
FINA troškovi e paketa, naknada za uređenje voda). 
Financijski rashodi čine 0,06% ukupnih rashoda. Ostvareni su u iznosu od 5.872,03 
EUR. Odnose se, u iznosu od 242,54 EUR, na kamate vezane za realizaciju kredita za 
izgradnju pročistača otpadnih voda, zatim na usluge platnog prometa u iznosu od 
5.614,59 EUR, na zatezne kamate u iznosu od 14,26 EUR te na ostale nespomenute 
financijske rashode u iznosu od 0,64 EUR. 
Rashodi za subvencije čine 0,98% ukupnih rashoda. Ostvareni su u iznosu od 86.576,01 
EUR. Na subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru odnosi se iznos od 5.040,51 
EUR (Centar za gospodarenje otpadom Karlovačke županije d.o.o.), a na subvencije 
poljoprivrednicima 45.838,03 EUR, gospodarstvu 27.197,47 EUR, subvencije u turizmu 
7.600,00 EUR, s te na subvencija ljetnog javnog prijevoza 900,00 EUR (Autotransport 
Karlovac). 
Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna čine 1,94% ukupnih rashoda, a 
ostvareni su u iznosu od 171.150,98 EUR.  
Tekuće pomoći dodijeljene su Karlovačkoj županiji u iznosu od 1.255,00 EUR (EGTS) dok 
su kapitalne pomoći dodijeljene Županijskoj upravi za ceste Karlovac u iznosu od 
39.772,28 EUR (sanacija mosta). 
Pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna ostvarene su u iznosu od 130.123,70 
EUR (Osnovna škola Slava Raškaj Ozalj 86.673,95 EUR, Dom zdravlja Ozalj 36.613,37 
EUR,  Glazbena škola Karlovac 6.836,38 EUR). 
Rashodi za naknade građanima i kućanstvima čine 1,85% ukupnih rashoda. Rashodi 
po osnovi naknada građanima i kućanstvima ostvareni su u iznosu od 163.418,18 EUR. 
Predmetni se rashodi u dijelu od 114.916,92 EUR odnose na naknade isplaćene u novcu, 
a u dijelu od 48.501,26 EUR na naknade u naravi. Naknade u novcu se odnose na 
stipendije učenicima i studentima (60.650,56 EUR), Škola u prirodi (1.262,60 EUR), na 
naknade za novorođenčad (19.600,00 EUR),  na sufinanciranje kupnje prve nekretnine 
(12.000,00 EUR) te na isplate ostalih naknada socijalno ugroženom stanovništvu – 
umirovljenici uskrsnica, božićnica, jednokratne pomoći (15.514,37 EUR), te na udžbenike 
za osnovne i srednje škole (5.889,39 EUR). Naknade isplaćene u naravi odnose se na 
naknade za sufinanciranje prijevoza učenika i studenata (45.847,19 EUR), na naknade za 
pokriće troškova stanovanja (električne energije i komunalija 2.654,07 EUR). 
Ostali rashodi čine 4,95% ukupno ostvarenih rashoda. Isti su ostvareni u iznosu od 
435.516,35 EUR, što u odnosu na plan predstavlja izvršenje od 93,88%. Rashodi se 
odnose se na rashode za tekuće donacije u novcu u iznosu od 192.371,86 EUR te 
kapitalne donacije dane su u iznosu od 90.251,00 EUR. Kazne, penali i naknade štete 
ostvarene su u iznosu od 57.592,70 EUR. Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u 



javnom sektoru ostvarene su u iznosu od 95.300,79 EUR (Komunalno Ozalj d.o.o., Centar 
za gospodarenje otpadom Karlovačke županije d.o.o., Azelija Eko d.o.o.) 
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine čine 12,36% ukupnih rashoda za 2023. 
godinu. Ostvareni su u iznosu od 1.089.241,60 EUR, a odnose se na slijedeće rashode: 
Rashodi za nabavu neproizvedene imovine iznosili su 14.343,97 EUR (zemljišta) što u 
odnosu na plan predstavlja izvršenje od 31,35%.  
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine ostvareni su u iznosu od 
491.103,20 EUR što u odnosu na plan predstavlja izvršenje od 73,52%. Rashodi za ceste i 
parkirališta ostvareni su u iznosu od 278.116,98 EUR (cesta u poduzetničkoj zoni, 
parkiralište pri NK Zrinskom) te za javnu rasvjetu u iznosu od 31.950,00 EUR.  
Rashodi za nabavu postrojenja i opreme su ostvareni u iznosu od 79.434,47 EUR. Isti 
se odnose na troškove uredske opreme i namještaja u iznosu od 5.258,17 EUR, oprema za 
održavanje i zaštitu u iznosu od 22.895,25 EUR, uređaje i opremu u iznosu od 6.531,25 
EUR, sportsku opremu u iznosu od 3.515,36 EUR, te opremu za ostale namjene u iznosu 
od 41.234,44 EUR.   
Rashodi za nabavu knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti iznosili 
su 9.104,61 EUR od čega na rashode za knjige (Gradska knjižnica i čitaonica Ivana 
Belostenca Ozalj) odnosi iznos od 8.904,61 EUR te 200,00 EUR za muzejske izloške u 
Zavičajnom muzeju Ozalj. 
Rashodi za višegodišnje nasade i osnovno stado iznosili su 4.095,28 EUR. 
Rashodi za nabavu nematerijalne proizvedene imovine iznose 88.401,86 EUR, a 
odnose se na ulaganja u računalne programe u iznosu od 1.148,59 EUR, dokumente 
prostornog uređenja u iznosu od 2.500,00 EUR te projektnu dokumentaciju u iznosu od 
84.753,27 EUR. 
Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini ostvareni su u iznosu od 
583.794,43 EUR (igralište stara škola 83.652,25 EUR, javna rasvjeta 242.391,93 EUR, 
most Stari grad 137.459,92 EUR, klizište Svetičko Hrašće 29.432,75 EUR, 49.450,00 EUR 
groblja, zeleni otoci Zona 20.287,50 EUR, rampa za invalide 6.779,28 EUR, 11.437,50 
EUR Zavičajni muzej Ozalj, 2.903,30 EUR Smart city). 
PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KATARINA ZRINSKA OZALJ 
Stanje na dan 01.01.2023. godine 0,00 EUR 
Stanje na dan 31.12.2023. godine 492,08 EUR 
GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA IVANA BELOSTENCA OZALJ  
Stanje na dan 01.01.2023. godine 3.542,92 EUR 
Stanje na dan 31.12.2023. godine 3.017,44 EUR 
ZAVIČAJNI MUZEJ OZALJ 
Stanje na dan 01.01.2023. godine 10.242,61 EUR 
Stanje na dan 31.12.2023. godine   8.031,05 EUR 
DJEČJI VRTIĆ ZVONČIĆ OZALJ 
Stanje na dan 01.01.2023. godine 20.450,22 EUR 
Stanje na dan 31.12.2023. godine 16.072,08 EUR 
GRAD OZALJ 
Stanje na dan 01.01.2023. godine    713.823,33 EUR 
Stanje na dan 31.12.2023. godine 1.227.699,07 EUR 
Podračun za provedbu rješenja o izvlaštenju  
Stanje na dan 01.01.2023. godine 887,90 EUR 
Stanje na dan 31.12.2023. godine 887,90 EUR 
 

Obzirom na programe, izvršenje proračuna Grada Ozlja je slijedeće: 
Razdjel 

/Glava 
Program 

Opis 
Plan za  
2023. godinu 
R3.2023. 

Ostvareno u  
01.01.-

31.12.2023. 

Indeks 
% 

001/00101 
Gradsko vijeće,  
Ured Gradonačelnika 

76.072,00 70.430,23 92,58 

1011 
Redovna djelatnost Gradskog 

vijeća, Ureda Gradonačelnika 
76.072,00 70.430,23 92,58 



002/00201 Jedinstveni upravni odjel 
9.424.439,33 
8.358.341,42 

8.750.028,22 
7.766.351,31 

92,84 
92,92 

2011 
Program javne uprave  
i administracije 

652.289,00 522.067,06 80,04 

2016 
Program javnih potreba  
u kulturi 

20.742,00 20.734,86 99,97 

2017 
Program javnih potreba  
u školstvu 

213.799,50 207.160,07 96,89 

2018 Program socijalne skrbi 58.200,00 50.668,44 87,06 

2019 
Program razvoja civilnog 

društva 
92.566,06 92.423,98 99,85 

2020 
Program javnih potreba u 

sportu 
185.900,00 183.796,57 98,87 

3011 
Program poticanja 

poljoprivredne proizvodnje 
58.600,00 48.438,03 82,66 

3012 
Program organiziranja i 

provođenja zaštite i spašavanja 
64.106,24 64.106,24 100,00 

3014 
Program poticanja razvoja 

turizma 
41.600,00 41.600,00 100,00 

3015 Program kreditnog zaduženja 10.050,00 10.015,66 99,66 

3016 
Program javnih potreba u 

vatrogastvu 
133.365,00 133.364,76 100,00 

3017 
Program razvoja malog i 
srednjeg poduzetništva 

30.800,00 29.464,26 95,66 

3018 Program upravljanja imovinom 166.257,33 47.834,96 28,77 

3019 
Program izrada planske 

dokumentacije 
2.500,00 2.500,00 100,00 

4011 
Program izgradnje komunalne 

infrastrukture 
798.823,85 729.858,17 91,37 

4012 
Program prostornog planiranja 

i uređenja grada 
245.273,65 132.734,86 54,12 

4013 
Program održavanja komunalne 

infrastrukture 
5.423.721,92 5.318.571,54 98,06 

4014 Program zaštite okoliša 122.503,70 97.750,36 79,79 

4016 
Program vodoopskrba i 

odvodnja 
37.243,17 33.261,49 89,31 

00202 
2012 

PK: Pučko otvoreno učilište 

Katarina Zrinska 
Poslovanje POU Katarina 

Zrinska 

39.793,00 
39.793,00 

35.529,71 
35529,71 

89,29 
89,29 

00203 
2013 

PK: Gradska knjižnica i 

čitaonica I. Belostenac 
Poslovanje Gradske knjižnice i 

čitaonice I.B.  

57.434,18 
57.434,18 

50.887,88 
50.887,88 

88,60 
88,60 

00204 
2014 

PK: Zavičajni muzej Ozalj 
Poslovanje Zavičajnog muzeja 

Ozalj 

138.105,27 
138.105,27 

118.911,19 
118.911,19 

86,10 
86,10 

00205 
2015 

PK: Dječji vrtić Zvončić Ozalj 
Poslovanje Dječjeg vrtića 
Zvončić Ozalj 

830.765,46 
830.756,46 

778.348,13 
778.348,13 

93,69 
93,69 

 UKUPNO: 9.500.511,33 8.820.458,45 92,84 
 

Predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja, usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju 
Proračuna Grada Ozlja za 2023. godinu.   
Rasprava:  
Mirjana Marković je zamolila pojašnjenje za „nenaplaćena potraživanja od Grada” 250 
tisuća eura i vrtić 260 tisuća eura, na koje se to stavke odnosi. Molila je odgovor za 
sljedeću sjednicu gradskog vijeća  

 



Gordana Lipšinić je upitala da li u ovom dijelu izvještaja stoje sudski procesi. U tom 
dijelu stoje procesi prema gradu i grad prema strankama. Ako je dobro razumjela uz 
proces koji grad vodi prema privatnim suvlasnicima prostora na „Bikovom brdu” postoji 
mogućnost postizanja nagodbe uz isplatu troškova postupka tuženicama. Troškovi 
postupka nisu mali i budući da zna povijest cijelog slučaja reći će da je svojevremeno, 
odmah na početku dok se taj slučaj mogao riješiti vrlo jednostavno nuđeno tuženicama da 
se sudski troškovi koji su nastali na prvom stupnju nakon što je Grad dobio 
prvostupanjsku presudu u svoju korist da se ti troškovi podijele iz razloga da prestane taj 
sudski proces i da se završi ta priča koja nije trebala ni nastati da je bilo dobre volje. To je 
odbijeno, išlo je na Županijski sud i nastali su novi troškovi i to se sad još uvijek vodi kao 
trakavica i sad bi se mogla desiti nagodba ali da sve sudske troškove podmiri Grad. To 
sigurno nije korektno i nije u redu, a ako bi se to dogodilo najavljuje javno svima da će 
napraviti prijavu za sukob interesa jer u tom slučaju bi Grad bio oštećen jer ima itekako 
razloga da to ne prihvati.  
Usvajanje: 9 ZA, 3 SUDRŽAN 
Zaključak: Donosi se Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za  
                 2023.godinu 

 
Točka 5. 

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA  
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2023.GODINI 

   
Predlagatelj: Gradonačelnica   

Izvjestitelj: Suzana Bakale, službenica za privremeno obavljanje poslova pročelnika  
Suzana Bakale je pojasnila točku dnevnog reda.  
Sukladno članku 74. Zakona o komunalnom gospodarstvu, Gradonačelnica podnosi 
predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave izvješće o izvršenju programa 
održavanja komunalne infrastrukture za prethodnu kalendarsku godinu. 
Izvješće se podnosi istodobno s izvješćem o izvršenju proračuna jedinice lokalne 
samouprave i objavljuje se u službenom glasilu jedinice lokalne samouprave.  
U 2023. godini, za realizaciju Programa održavanja komunalne infrastrukture planirana 
su sredstva u iznosu od 5.423.721,92 eura, a utrošeno je 5.318.571,54 eura. Za 
održavanje javne rasvjete utrošeno je 139.522,48 eura, na održavanje nerazvrstanih cesta 
4.611.821,31 eura, troškovi za održavanje javnih površina iznosili su 477.870,94 eura 
kuna, troškovi održavanja groblja 49.584,53 eura, a za održavanje prometnica ŽUC-a 
izdvojeno je 39.772,28 eura.  
Namjenski prihodi za održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture su: 
komunalna naknada, komunalni doprinos, šumski doprinos, naknada za korištenje 
prostora elektrana, mjesni samodoprinos, pomoći, drugi prihodi i primitci Proračuna 
Grada Ozlja sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu. Po navedenoj osnovi u 2023. 

godini je ostvaren višak prihoda prikazan u tabličnom dijelu izvješća. 
Rasprava: -  
Usvajanje: 9 ZA, 3 SUDRŽAN 
Zaključak: Donosi se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne  
                 infrastrukture u 2023. godini   
 

Točka 6. 
IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRAĐENJA  
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2023.GODINI 

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Suzana Bakale, službenica za privremeno obavljanje poslova pročelnika 
Sukladno članku 71. Zakona o komunalnom gospodarstvu, Gradonačelnica podnosi 
predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave izvješće o izvršenju programa građenja 
komunalne infrastrukture za prethodnu kalendarsku godinu. Izvješće se podnosi 



istodobno s izvješćem o izvršenju proračuna jedinica lokalne samouprave i objavljuje se u 
službenom glasilu jedinice lokalne samouprave.  
U 2023. godini, za Program građenja komunalne infrastrukture planirana su sredstva u 
iznosu od 798.823,85 €, a utrošeno je 729.858,17 €. 
U Izvješću se navode planirani projekti u programu građenja komunalne infrastrukture sa 
pripadajućim izvršenjima. 
Namjenski prihodi za izgradnju objekata i uređaja komunalne infrastrukture su: naknada 
za koncesije, šumski doprinos, vodni doprinos, pomoći, drugi prihodi i primitci Proračuna 
Grada Ozlja sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu. 
Rasprava: - 
Usvajanje:  9 ZA, 3  SUZDRŽAN 
Zaključak: Donosi se Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne  
                 infrastrukture u 2023.godini 
 

TOČKA 7. 
PRIJEDLOG ODLUKE O TRANSFORMACIJI URBANISTIČKOG PLANA  

UREĐENJA GOSPODARSKO-PROIZVODNE  ZONE LUG 
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Suzana Bakale, službenica za privremeno obavljanje poslova pročelnika  
Suzana Bakale pojasnila je točku dnevnog reda.  
Razlozi za transformaciju Plana proizlaze iz Zakona kojim je dana mogućnost provedbe 
postupka transformacije kao procesa prelaska Plana iz analognog u digitalni oblik uz 
digitalnu transformaciju poslovnih procesa u sustavu ePlanovi. Na taj način će se 
Urbanistički plan uređenja gospodarsko-proizvodne zone Lug transformirati u „plan nove 
generacije“. Transformacija će se provesti putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ i 
„ePlanovi –editor“ u okviru Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU). 
Cilj transformacije Plana je izrada i donošenje digitalnog oblika Plana sa svojstvima i 
sadržajima pridruženih sukladno Pravilniku. 
Programska polazišta u postupku transformacije Plana su važeća prostorno planska 
rješenja određena Planom koja se u cijelosti zadržavaju tj. u postupku transformacije 
Plana ne mogu se izmijeniti prostorno planska rješenja određena Planom. 
Transformacija Plana prijavit će se u okviru operativnog programa Nacionalni plan 
oporavka i otpornosti (NPOO), na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava za izradu 
prostornih planova nove generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ (kod poziva: 
NPOO.C2.3.R3-I7.01), objavljenog od strane Ministarstva prostornoga uređenja, 
graditeljstva i državne imovine, putem sustava NPOO fondovi. Projektni prijedlog između 
ostale dokumentacije mora sadržavati i Odluku o transformaciji prostornog plana iz 
elektroničkog sustava, u pdf formatu (ovjerena elektroničkim potpisom) 
(https://planovi.mgipu.hr). 
Rasprava: -  
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Donosi se Prijedlog Odluke o transformaciji Urbanističkog plana uređenja  
                 gospodarsko-proizvodne  zone LUG  
 

Točka 8. 
II. IZMJENE I DOPUNE ODLUKE O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI  

NA PODRUČJU GRADA OZLJA 
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Suzana Bakale, službenica ovlaštena za obavljanje poslova pročelnika  
Suzana Bakale pojasnila je točku dnevnog reda.  
Člankom 58. Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti (NN br. 85/15, 121/16, 99/18, 25/19, 
98/19, 32/20, 42/20, 126/21) propisano je da su predstavnička tijela jedinica lokalne 
samouprave dužna donijeti propise na osnovi ovlaštenja iz Zakona, a do donošenja novih 



propisa, na snazi ostaju propisi doneseni temeljem dosadašnjeg Zakona, u dijelu u kojem 
nisu u suprotnosti s odredbama Zakona.   
Odlukom o davanju na upravljanje javne turističke infrastrukture na području Grada 
Ozlja Turističkoj zajednici područja Kupa („Službeni glasnik“ Grada Ozlja broj 2/22) 
definirana su područja turističke infrastrukture koja su povjerena na upravljanje 
Turističkoj zajednici područja Kupa, u svrhu razvoja turizma na području Grada . 
Turistička zajednica područja Kupa upravlja navedenom infrastrukturom s ciljem 
povećanja turističke prepoznatljivosti na način pružanja dodatnih sadržaja 
Turističko vijeće Turističke zajednice područja Kupa dana 13.ožujka 2024.godine dalo je 
pozitivno mišljenje na prijedlog II.Izmjena i dopuna Odluke o ugostiteljskog djelatnosti na 
području Grada Ozlja. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Donose se II. Izmjene i dopune Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti na  
                 području Grada Ozlja  

 
Točka 9. 

ODLUKA O USVAJANJU PLANA UPRAVLJANJA IMOVINOM  
U VLASNIŠTVU GRADA OZLJA ZA 2024.GODINU 

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Suzana Bakale, službenica za privremeno obavljanje poslova pročelnika 
Suzana Bakale pojasnila je točku dnevnog reda. 
Na osnovu naše strategije koju smo usvojili 2022. godine, usvaja se Plan upravljanja 
imovinom. Plan upravljanja imovinom obuhvaća imovinu koja se sastoji od nekretnina, 
zemljišta, poljoprivrednog i građevinskog, stanova, cestovne infrastrukture, ošasne 
imovine, vlasničkih udjela u gradskim poduzećima itd. Sve stanove i kuće koje smo 
naslijedili nastojimo staviti u funkciju. Trenutno je raspisan natječaj za dvije nekretnine u 
Ozlju. Kuća na adresi Zrinskih i Frankopana 12 u kojoj je trenutno obitelj Stojković i 
uskoro im ističe ugovor o najmu, a druga je kuća u Novakima Ozaljskim. Obe kuće su 
useljive i imaju osnovne uvjete za stanovanje. Stanovi su svi u funkciji osim stana na 
adresi Kurilovac 9, koji imamo kao suvlasništvo sa Hrvatskim Zavodom za mirovinsko 
osiguranje. Oni nisu zainteresirani za taj stan, tako da ćemo vidjeti što dalje sa tim 
stanom. Što se tiče zemljišta, imamo građevinsko ali pretežno je poljoprivredno. U zadnje 
vrijeme je čest slučaj da dobivamo ošasnu imovinu kada nasljednici iza pokojnog ne žele 
prihvatiti imovinu, a grad je zadnja karika kojoj to preostaje.  
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Donosi se Odluka o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu  
                 Grada Ozlja za 2024.godinu  
 

Točka 10. 
ODLUKA O IZBORU NAJPOVOLJNIJE PONUDE ZA ZAKUP POLJOPRIVREDNOG  

ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU GRADA OZLJA 
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Suzana Bakale, službenica za privremeno obavljanje poslova pročelnika 
Na Javni natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada 
Ozlja, za katastarske općine Trg, Ferenci, Jaškovo, Podbrežje i Sekulići, objavljen dana 
28.8.2023.god., sa istekom roka 27.9.2023.god.  pristigle su ukupno 3 ponude za zakup 
zemljišta. Na prvoj sjednici Povjerenstva za zakup i prodaju dana 24.10.2023.god. izvršeno 
je otvaranje pristiglih ponuda, a na sjednici održanoj 22.11.2023.god. obavljene su analize 
ponuda za zakup državnog zemljišta, detaljnom provjerom dostavljene dokumentacije uz 
ponudu. 



Pri tome je konstatirano da su, sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu i tekstu 
Javnog natječaja pravovaljane sve pristigle ponude, tj. da su zaprimljene u predviđenom 
roku i potpune što se tiče priložene dokumentacije. 
Ujedno je izvršeno i bodovanje pristiglih ponuda te je konstatirano da je: 
-ponuda OPG Ilija Strahinić za nekretnine u k.o. Sekulići, tj. za kčbr. 3031, 3035, 3041,  
 3053 i 3061 ostvarila ukupno 27 bodova, te je jedina za navedene nekretnine, 
-ponuda OPG Ivan Puškarić za nekretnine u k.o. Trg i to za kčbr. 1657/2, 1658/1,  
 1660/3 i 1660/4 ostvarila ukupno 71 bod, a ponuda OPG Branko Belanek 53 boda,  
 povoljnija je ponuda  OPG Ivan Puškarić, 
-ponuda OPG Branko Belanek za nekretnine u k.o. Trg i to za kčbr. 1660/5 i 2000/1 te  
  za kčbr. 3/2 k.o. Jaškovo  ostvarila ukupno 53 boda, te je jedina za te nekretnine.  
Na prijedlog Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup državnog poljoprivrednog 
zemljišta za Grad Ozalj od  27.prosinca 2023.god., Ministarstvo poljoprivrede dalo je 
prethodnu suglasnost dana 10. siječnja 2024.god. pod Klasom: 320-02/22-02/562. 
Povjerenstvo za zakup stoga predlaže Gradskom vijeću da, sukladno točki I. izreke Odluke, 
izvrši izbor najpovoljnijih ponuda za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za 
područje Grada Ozlja.   
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Donosi se Odluka o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog  
                 zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ozlja 
 

 
Točka 11. 

ZAKLJUČAK O UKIDANJU SVOJSTVA JAVNOG DOBRA  
NA KČ.BR. 666/2 K.O. ZAJAČKO SELO 

   
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Suzana Bakale, službenica za privremeno obavljanje poslova pročelnika 
Tuškan Ivica iz Ozlja, Kupska ulica 3  podnio je zahtjev za ukidanje svojstva javnog dobra 
na dijelu kčbr. 666 put - poljski ukupne površine 1.193 m², koja se vodi kao  vlasništvo 
Grada Ozlja – javno dobro u općoj uporabi, nakon toga zamjenu nekretnine za dio kčbr. 
677/2, 672 i 673 k.o. Zajačko Selo, vlasništvo predlagatelja, na koji bi se izmjestilo 
postojeće javno dobro. 
Očevidom na licu mjesta u Kupskoj ulici 3 obavljenom dana 6.10.2023.god. utvrđeno je da  
predlagatelj Tuškan Ivica ima opravdani interes za izmještanje trase postojećeg javnog 
dobra koje služi za pravo prolaza i provoza za mještane Kupske ulice, a prema prijedlogu 
elaborata parcelacije koji izrađuje geodetska tvrtka Geoefekt d.o.o. iz Ozlja, nova 
izmještena trasa imat će površinu 13 m² veću od postojeće.  
Naime, očevidom je utvrđeno da sadašnja trasa javnog dobra prolazi tik uz stambenu 
zgradu-kuću predlagatelja, smještenu na kčbr. 670 k.o. Z.Selo, što imenovanom, kao i 
mještanima otežava svakodnevne aktivnosti. Stoga je izmještanje trase javnog dobra 
„opravdani gospodarski interes“ i za Grad Ozalj, u čemu se slaže Mjesni odbor Ozalj. 
Prema izrađenom i ovjerenom geodetskom elaboratu tvrtke Geoefekt d.o.o. koji je proveden 
u katastru i zemljišnim knjigama, u k.o. Zajačko Selo formirane su nove parcele i to: kčbr. 
666/2 površine 178 m², te kčbr. 672/2 površine 191 m², te će iste, nakon ukidanja 
svojstva javnog dobra biti predmet zamjene. 
Predlagatelj je o svom trošku izvršio uklanjanje objekta na izmještenoj trasi puta, a 
spreman je snositi kako troškove postupka ( koji uključuje i trošak izrade procjembenog 
elaborata), tako i izmještanje puta, uz napomenu da će isti imati veću površinu od 
postojeće. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Donosi se Zaključak o ukidanju svojstva javnog dobra na kč.br. 666/2 k.o.  
                 Zajačko Selo 
 



Točka 12. 
ODLUKA O OTPISU POTRAŽIVANJA GRADA OZLJA 

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Suzana Bakale, službenica za privremeno obavljanje poslova pročelnika  
Za donošenje Odluke o otpisu potraživanja Grada Ozlja ( koja uključuje komunalni 
doprinos), uzete su u obzir pozitivne zakonske odredbe koje uređuju ovu problematiku. 
Što se tiče zastare obveze komunalnog doprinosa, primijenjen je članak 233.  stavak 1. 
Zakona o obveznim odnosima, u kojem se navodi da  „ sve tražbine  koje su utvrđene 
pravomoćnom sudskom odlukom ili odlukom drugog nadležnog tijela javne vlasti ili 
nagodbom pred sudom ili drugim nadležnim tijelom odnosno javnobilježničkim aktom 
zastarijevaju za 10 godina  pa i one za koje zakon inače predviđa kraći rok zastare“. 
Također je Odlukom Gradskog vijeća Grada Ozlja o kriterijima, uvjetima i postupku za 
odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga i otpisa potraživanja i obveza Grada Ozlja, u 
članku 7 podtočki 2 propisano da će se otpis potraživanja (ovdje komunalnog doprinosa) 
vršiti u slučajevima: „kad se utvrdi da su potraživanja nenaplativa uslijed nastupanja 
zastare sukladno važećim zakonskim propisima“, a iz podtočke 1 i 7 iste Odluke, otpis se 
vrši i kada je obveznik brisan iz obrtnog registra.  
U postupku je utvrđeno da je spomenuto potraživanje nenaplativo temeljem ovršnih 
rješenja Grada Ozlja, koja su predana na provedbu u FINA-u Karlovac, budući da nije bilo 
nikakve ustege po rješenjima. Osim navedenih razloga za otpis potraživanja Grada Ozalj, 
objekt za koji je izdano spomenuto zaduženje za komunalni doprinos, zadužen je novi 
vlasnik koji je sukladno zakonskoj proceduri u procesu legalizacije podmirio sva davanja 
koja su povezana sa spomenutom nekretninom. 
Iz navedenog proizlazi da je predmetni dug podmiren ali od strane novog  vlasnika 
nekretnine. 
Budući da je iz naprijed spomenutog vidljivo da su se stekli uvjeti za otpis potraživanja 
Grada Ozlja s osnova komunalnog doprinosa (zajedno sa zateznim kamatama) prema 
obvezniku Staklarski obrt Kadak, predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja donošenje 
Odluke kako je navedena u članku I. izreke.   
Rasprava: - 
Usvajanje: 11 ZA, 1 PROTIV  
Zaključak: Donosi se Odluka o otpisu potraživanja Grada Ozlja  
 
Pauza 10 minuta, u 17,04 sati nastavak sjednice  

 
Točka 13. 

ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA TURISTIČKE ZAJEDNICE PODRUČJA KUPA 
O REZULTATIMA UPRAVLJANJA JAVNOM TURISTIČKOM INFRASTRUKTUROM  

NA PODRUČJU GRADA OZLJA U 2023.GODINI 
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Suzana Bakale, službenica za privremeno obavljanje poslova pročelnika.  
Od javne turističke infrastrukture na upravljanje TZP Kupa dan je Adrenalinski park, 
Centar za posjetitelje Lović Prekriški i donje kupalište. Od tih objekata najviše se toga 
odvija na kupalištu gdje je prošle godine bila uspješna suradnja sa tvrtkom Izvan fokusa, 
iako su morali zbog vremenskih nepogoda prije roka ukloniti kompletan inventar i zatvoriti 
Dnevni boravak. Nastavljaju i ove godine isto, samo što je Izvan fokusa na natječaju dobio 
korištenje na 5 godina. Cilj toga je da i oni povećaju ulaganja u infrastrukturu. Na njima 
da je da oni izaberu ugostitelja i ostale partnere sa kojima će surađivati. Adrenalinski park 
je i dalje pod ugovorom sa tvrtkom Ekoing. Faze ugovora nisu ispoštivane, pa se čeka da 
ugovor istekne i da se raskine. Razlog tome je loša lokacija, nema mjesta za parking i 
kućicu za ugostiteljski objekt. Centar Lović funkcionira. Daje se na korištenje raznim 
udrugama, najviše ga koriste Eko pan udruga, Udruga izviđača iz Karlovca i Radio klub 
Ozalj koji prostor koristi cijelo vrijeme.    
Rasprava:  



Anđelko Vuljanić je zamolio pojašnjenje vezano uz Adrenalinski park. Na Odboru su bili 
određeni prijedlozi i ideje.  
Suzana Bakale je kazala da je na Odboru za komunalne djelatnosti i imovinu bila 
rasprava o tome da s obzirom Adrenalinski park nije u funkciji i da TZP Kupa ima ugovor 
za adrenalinski park sa jednom tvrtkom ali taj ugovor nije konzumiran. Nitko od tvrtki ne 
pokazuje interes s obzirom na lokaciju adrenalinskog parka zbog parkinga i nedostatka 
pratećih sadržaja i ugostiteljske ponude. Na odboru je komentirano da bi se trebalo 
razmisliti o izmiještanju parka na drugu lokaciju. Postoji inicijativa da se proba razmisliti 
o tome da se dok je ova drvena konstrukcija u dobrom stanju pokuša naći način da se ona 
još iskoristi. 
Gordana Lipšinić je kazala da ju je iznenadilo razmišljanje o eventualnom premještanju 
adrenalinskog parka na drugu lokaciju. Primjedba da svi drugi parkovi koji funkcioniraju 
imaju i druge sadržaje, to je ok, ali to je nešto u kojem bi se smjeru taj dio turističke 
infrastrukture trebao širiti a takva je bila i zamisao što nije nemoguće. U okruženju parka 
prema potoku i šumi je kompletno vlasništvo Hrvatskih šuma. U dogovoru sa njima taj 
prostor se može bez većih problema dogovoriti i razviti infrastruktura. Može se uz već 
postojeći park uz potok napraviti piknik zona sa roštiljima, stolovima, klupama i sl.    
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Donosi se Zaključak o prihvaćanju Izvješća Turističke zajednice područja  
                 Kupa o rezultatima upravljanja javnom turističkom infrastrukturom na  
                 području Grada Ozlja u 2023.godini 

 
Točka 14. 

ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O RADU  
ZAVIČAJNOG MUZEJA OZALJ ZA 2023.GODINU 

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Stjepan Bezjak, ravnatelj  
Stjepan Bezjak pojasnio je točku dnevnog reda. 
U izvješću su navedene sve aktivnosti koje je Zavičajni muzej Ozalj provodio u 2023. 
godini. Istaknuo je par stvari, kao što su arheološka istraživanja, izložbe i slično. Muzej je 
posjetilo ukupno 13720 posjetitelja, društvene mreže 1848 pratitelja na facebooku, 
136536 pregleda na svim društvenim mrežama. Najveći problem je i dalje infrastruktura u 
Starom gradu Ozlju.  
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA  
Zaključak: Donosi se Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Zavičajnog  
                 muzeja Ozalj za 2023.godinu 

 
Točka 15. 

ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O RADU  
GRADSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE IVANA BELOSTENCA ZA 2023.GODINU 

  
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Bogdan Bošnjak, ravnatelj  
Bogdan Bošnjak pojasnio je točku dnevnog reda. 
Izvješće se odnosi na aktivnosti Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj u 
2023. godini.  
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA   
Zaključak: Donosi se Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Gradske  
                 knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca za 2023.godinu 
 

 
 
 



Točka 16. 
ODLUKA O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE  

O OSNIVANJU SAVJETA MLADIH GRADA OZLJA 
   

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Suzana Bakale, službenica za privremeno obavljanje poslova pročelnika 
Suzana Bakale pojasnila je točku dnevnog reda. 
Savjet mladih Grada Ozlja (u nastavku teksta: Savjet) je savjetodavno tijelo Grada Ozlja, 
koje promiče i zagovara prava, potrebe i interese mladih u cilju njihovog sudjelovanja i 
odlučivanja o upravljanju javnim poslovima od interesa i značaja za mlade, aktivno 
uključivanje mladih u javni život te informiranje i savjetovanje mladih grada Ozlja. 
Ovom Odlukom vrši se usklađivanje postupka osnivanja Savjeta sa Zakonom o izmjenama 
i dopunama Zakona o savjetima mladih („Narodne novine“, broj 83/23.), sukladno Uputi 
Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. 
Gradsko vijeće Grada Ozlja, dana 27. listopada 2023.godine donijelo je Odluku o 
osnivanju Savjeta mladih Grada Ozlja. 
U prijedlogu I. Izmjene i dopune Odluke o savjetu mladih navedene su slijedeće promjene: 
-briše se obveza objave  javnog poziva za isticanje kandidature najmanje tri mjeseca   
 prije isteka mandata u okviru odredbi o djelokrugu rada, Savjet mladih potiče mlade  
 na aktivnu participaciju u lokalnoj, odnosno regionalnoj (područnoj) samoupravi te ih  
 prema potrebi poziva na sjednice i uključuje u svoj rad 
-uvodi se odredba o pravu na naknadu za sudjelovanje na sjednicama Savjeta i  
 naknadu troškova neposredno vezanih uz rad u Savjetu (ovom Odlukom utvrđena je  
 visina naknade od 27 eura po održanoj sjednici)  
-Predsjednik Gradskog vijeća po potrebi, a najmanje svakih šest mjeseci održava  
 zajednički sastanak sa Savjetom, 
-Gradonačelnik po potrebi, a najmanje svakih šest mjeseci održava zajednički  
 sastanak sa Savjetom.  
Slijedom navedenog predlaže se usvajanje Odluke o  izmjeni i dopuni Odluke o Savjeta 
mladih Grada Ozlja Gradskom vijeću Grada Ozalj kao u prijedlogu. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Donosi se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Savjeta mladih  
                 Grada Ozlja   

 
Točka 17. 

IZVEDBENI PLAN AKTIVNOSTI GRAD OZALJ-PRIJATELJ DJECE U 2024.GODINI 
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Suzana Bakale, službenica za privremeno obavljanje poslova pročelnika 
Suzana Bakale pojasnila je točku dnevnog reda. 
Prema planovima koje su nam dostavile sve udruge i ustanove koje imaju rad sa djecom 
pobrojane su aktivnosti kroz kalendarsku godinu.  
Programska područja Plana aktivnosti „Grad Ozalj – prijatelj djece“ su: 
1. program i plan za izvedbu akcije  
2. Namjenska novčana sredstva 
3. Podrška i pomoć udrugama za djecu 
4. Dijete u sigurnom i zdravom gradu 
5. Zdravlje djece 
6. Odgoj i obrazovanje 
7. Socijalna skrb 
8. Kultura i sport 
9. Slobodno vrijeme i rekreacija djece 
10. Podrška i pomoć roditeljima u odgoju  
 
 



Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Donosi se Izvedbeni plan aktivnosti Grad Ozalj-prijatelj djece u  
                 2024.godini 
 
Budući je dnevni red iscrpljen, predsjednik Gradskog vijeća zahvalio se vijećnicima na 
sudjelovanju u radu, te je rad sjednice završen u 17,44 sati.  
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